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17 
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1-Per la classe di suo/a figlio/a sono state 
avviate attività di didattica a distanza?  

Si 

No 

0 0 

6 

11 

2-Suo/a figlio/a partecipa alle attività 
proposte dalla scuola?  

Per nulla 

Poco 

Abbastanza 

Molto 
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9 

2 

1 

5 

3-Indichi per quali motivi suo/sua figlio/a 
non partecipa o partecipa saltuariamente 

alle attività di DAD  

Ridotta connessione 
internet/wi-fi 

Assenza di 
connessione 

Assenza di dispositivi 

Dispositivi 
insufficienti 

0 

17 

4-Per suo figlio/a risulta impossibile svolgere 
la didattica con i canali digitali attivati?  

Si 

No 
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2 

3 

0 

5 

7 

5-Quali sono i dispositivi e gli strumenti a 
disposizione in famiglia per la DAD?  

smartphone genitori 

smartphone alunni/e 

tablet 

pc 

pc portatile 

16 

1 

6-Suo/a figlio/a svolge in maniera autonoma 
le attività di DAD proposte dalla scuola?  

Si 

No 
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0 

1 

10 

6 

7-La famiglia è in grado di supportare il/la 
proprio/a figlio/a nello svolgimento delle 

attività di    DAD?  

Per nulla 

Poco 

Abbastanza 

Molto 

16 

1 

0 

8-Si è sentito supportato dalla scuola nel 
risolvere eventuali problemi riscontrati?  

Sì 

No 

A volte 
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10 
1 
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9-Il gestore della piattaforma sta dando 
un'adeguata risposta attraverso 

comunicazioni telefoniche o e mail?  

Sì 

No 

Non è stato necessario 
contattare la segreteria 

6 

3 
3 

4 

1 

0 0 

10-Qual è secondo lei, in questo periodo, lo 
stato d'animo di suo/a figlio/a?  

sereno 

preoccupato 

annoiato 

confuso 

triste 

apatico 

insoddisfatto 
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16 

0 

1 

11-In linea generale, pensa che la scuola si 
sia attivata in maniera adeguata in questo 

momento di emergenza?  

Sì 

No 

Avrebbe potuto fare 
meglio 

7 

0 0 

10 

12-Quali ulteriori azioni ritiene più 
importanti per il miglioramento della 

didattica a distanza?  

Dotare di dispositivi 
digitali gli alunni che ne 
sono sprovvisti 

Migliorare il contatto con 
alunni in situazioni 
educative speciali 
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0 0 

14 

3 

13-Complessivamente, il mio giudizio sulla 
scuola è positivo  

per niente 

poco 

abbastanza 

molto 

5 

9 

3 

0 

14-Come ritiene le attività proposte dai 
docenti della classe?  

molto importanti 

abbastanza importanti 

sufficientemente 
importanti 

non importanti 



Feedkak DAD 2020 GENITORI -PAG.8

0 

12 

5 

15-Cosa pensa dei mezzi utilizzati per 
comunicare con le famiglie e i ragazzi 

(registro elettronico, e mail istituzionale, 
WhatsApp, piattaforma Moodle, Zoom, 

Cisco webex)?  

non adeguato 

adeguato 

ottimale 

17 

0 

16-La frequenza delle attività svolte in 
diretta risulta essere adeguata?  

Si 

No 
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15 

2 

17-In questo periodo l’interazione con i 
docenti e con i compagni è sufficiente?  

Si 

No 


